



## Новости законодательства

### Выпуск от 8 февраля 2024 года

Обновлен перечень продукции для параллельного импорта

В Госдуме РФ предлагают снизить штрафы за нарушение маркировки интернет-рекламы

Организации с иностранным государственным участием смогут признавать нежелательными

В Госдуму РФ внесен законопроект, которым предлагается разрешить покупателям пробовать товар в торговом зале с дальнейшей его обязательной оплатой на кассе продавца

### Обновлен перечень продукции для параллельного импорта

Минпромторг России опубликовал [поправки](#) к перечню продукции для параллельного импорта.

Список дополнен товарами для горнодобывающей деятельности (Dewalt, Epiroc, Husqvarna), насосами, вентиляторами и компрессорами (Soler & Palau, Vortice, Air System).

Помимо этого, в него включены парфюмерия и косметика известных производителей, а также одежда (Guess, Elemis, Garnier, Dolce&Gabbana, Christian Dior, Givenchy).



[Подробнее](#)

Источник: «Ведомости»



## В Госдуме РФ предлагают снизить штрафы за нарушение маркировки интернет-рекламы

Напомним, 1 сентября 2023 года вступили в силу [поправки](#) об уплате штрафов за нарушение правил маркировки интернет-рекламы.

Более подробно см. в выпуске «Новости законодательства» [от 17 апреля 2023 года](#).

Закон установил наказание для тех, кто не передает сведения об интернет-рекламе в Роскомнадзор или предоставляет неполную информацию, а также распространяет сообщения без идентификатора. Максимальные штрафы за такие нарушения составляют для граждан — до 100 тыс. руб., для должностных лиц — до 200 тыс. руб., для юридических лиц — до 500 тыс. руб., для операторов рекламных данных — до 700 тыс. руб.

На днях появилась информация о том, что вице-спикер Госдумы РФ Владислав Даванков предложил снизить штрафы за нарушение правил маркировки интернет-рекламы в 10 раз.

Поправками чиновника предлагается наказывать за нарушение маркировки рекламы в первый раз предупреждением, а максимальный штраф за повторные случаи снизить до 3 тыс. руб. для физических лиц, до 10 тыс. руб. для должностных лиц и до 50 тыс. руб. — для компаний.



Источник: «Право.Ru»



## Организации с иностранным государственным участием смогут признавать нежелательными

Председатель Комиссии Госдумы РФ по расследованию фактов вмешательства иностранных государств во внутренние дела России Василий Пискарев сообщил, что в Госдуму РФ внесут поправки, направленные на защиту суверенитета от деятельности иностранных и международных организаций, учредителями или участниками которых являются государственные органы иностранных государств.

«Речь может идти о разработке санкций, блокировании инвестиционных проектов и о многом другом», — пояснил Василий Пискарев.

Предлагается включить такие организации в перечень нежелательных.



Источник: «Российская газета»



## **В Госдуму РФ внесен законопроект, которым предлагается разрешить покупателям пробовать товар в торговом зале с дальнейшей его обязательной оплатой на кассе продавца**

В действующем законодательстве не прописаны ни четкий запрет на употребление товара в торговом зале перед приобретением, ни разрешение таких действий.

По мнению авторов законопроекта, покупатель, взяв товар с полки, подтвердил свое намерение приобрести его, а потому может спокойно распоряжаться им.



Источник: «Парламентская газета»



## Публикации

### **Новости ГЧП. Регулирование банковской деятельности в целях соблюдения законов о КС и ГЧП, развитие Арктики**

В рамках настоящего [обзора](#) рассмотрены ключевые изменения нормативного регулирования сферы ГЧП и инфраструктуры, в частности:

- уточнены требования к банкам и банковским гарантиям, используемым в целях соблюдения федеральных законов о ГЧП и концессионных соглашениях (КС);
- Президент РФ поручил привлечь крупные предприятия Арктики к разработке и реализации мастер-планов по развитию этого региона.

### **Ключевые изменения налогового законодательства — 2023**

Команда ДРТ подготовила краткий [обзор изменений законодательства](#) в новом формате — в виде мультфильма. Приятного просмотра!

### **Вектор изменений. Обзор актуальных новостей сферы налогообложения физических лиц и валютного контроля. Выпуск №5**

ФНС России начала запрашивать у российских граждан данные об иностранном гражданстве и виде на жительство.

Россияне стали получать от налоговых органов запросы о предоставлении сведений, связанных с их проживанием за пределами РФ.

В новом выпуске наших новостей мы отразили наиболее распространенные требования налогового органа к запрашиваемым документам, а также рассмотрели последствия, которые могут возникнуть в случае несоответствия новых данных сведениям из ранее представленных документов.

Подробнее в [нашем новом выпуске](#).

### **Резиденты территорий опережающего развития, свободного порта Владивосток и Арктической зоны РФ получили возможность добровольно вступить в режим налогового мониторинга**

19 декабря 2023 года был принят Федеральный закон № [611-ФЗ](#), который расширяет перечень организаций, имеющих право вступить в режим налогового мониторинга без соблюдения суммовых критериев, установленных п. 3 ст.105.26 НК РФ. Так, организации, получившие статус резидентов территории опережающего развития, свободного порта Владивосток или Арктической зоны РФ, могут стать участниками налогового мониторинга независимо от суммы уплаченных налогов, общей суммы доходов и размера активов.

Подробнее в нашем [новом выпуске](#).

### **Готовимся к закрытию года**

Закрытие года — важный и ответственный этап для любой организации, требующий координации и слаженной совместной работы специалистов разных отделов – бухгалтеров, налоговиков, кадровиков и т.д. Чтобы успешно закрыть отчетный год, необходимо в сжатые сроки реализовать ряд обязательных мероприятий: получить недостающие первичные документы, свериться с контрагентами, провести инвентаризацию основных средств и товарно-материальных ценностей, рассчитать налоги, подготовить и предоставить пользователям годовую бухгалтерскую, управленческую и налоговую отчетность.

Одновременно с этими задачами специалистам необходимо: разобраться в новых стандартах и изменениях в законодательных актах, обновить учетную политику на следующий год, адаптировать систему ведения учета под новые требования законодательства по бухгалтерскому и налоговому учету.

Предлагаем вашему вниманию [краткий чек-лист](#), который поможет вам не упустить важное и спланировать задачи перед закрытием года.

# Мероприятия

## Новая геометрия ТЦО

14 февраля 2024 года

Принятый в конце прошлого года закон № 539-ФЗ привнес самые масштабные с 2012 года изменения в НК РФ в части правил ТЦО и вызвал массу вопросов у представителей бизнеса, особенно в части практического применения новых положений.

Чтобы обсудить вступившие в силу с 2024 года изменения и их последствия, приглашаем вас на круглый стол, где совместно с экспертами из крупнейших компаний России мы рассмотрим наиболее острые вопросы ТЦО-повестки.

[Подробнее и регистрация](#)



# ДРТ

ДЕЛОВЫЕ РЕШЕНИЯ И ТЕХНОЛОГИИ  
BUSINESS SOLUTIONS AND TECHNOLOGIES

[www.delret.ru](http://www.delret.ru)

Настоящее сообщение содержит информацию только общего характера. При этом компании, действующие под брендом «Деловые Решения и Технологии» (Группа ДРТ, [delret.ru/about](http://delret.ru/about)), не предоставляют посредством данного сообщения каких-либо консультаций или услуг профессионального характера. Прежде чем принять какое-либо решение или предпринять какие-либо действия, которые могут отразиться на вашем финансовом положении или состоянии дел, проконсультируйтесь с квалифицированным специалистом. Ни одна из компаний Группы ДРТ не несет ответственности за какие-либо убытки, понесенные любым лицом, использующим настоящее сообщение.

Группа ДРТ